
CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
CRUZEIRO – ESTADO DE SÃO PAULO

CRIADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 3.083 DE 08/08/1997 – EM CUMPRIMENTO DA LEI FEDERAL Nº8.742
DE 07/12/1993 E REESTRUTURADO PELA LEI Nº 5.014 DE 11/12/2020.

ATA
2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMAS

POSSE DOS NOVOS CONSELHEIROS – 29/09/2023 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social, realizada em 29 de 

setembro de 2023, com início às 9h. A Presidente Maria Aparecida Barbosa de Oliveira iniciou 

agradecendo a participação dos Conselheiros de sua Gestão: Elizabete Rosa dos Santos Silva, 

Marcos  Naporano  Ishikawa,  Vitor  Juliano  de  Sousa,  Angela  Maria  da  Silva  Almeida,  Ana 

Carolina Elisei dos Santos, Maria Terezinha Gonçalves Barros e acolheu com boas vindas os 

novos  Conselheiros:  Sulamita  Juliana  de  Azevedo  Braz,  Elisângela  Eugênia  dos  Santos  e 

Gilberto Admir  Canevare,  representantes  dos Usuários;  Davison José da Silva e  Michele  de 

Fatima Lami da Silva Sodré, representantes da Associação Acontecer Tecendo Vidas; Rogério 

Silvério Pereira e Vitor Juliano de Sousa,  representantes da Associação Amando o Próximo; 

Natália Amaral Carelli Machado Simões e Maria de Fátima Lombardi Silva, representantes do 

Lar Padre José Gumercindo;  Nathalia Dias Stuart Lombardi, Ana Aparecida Ferreira Leite e 

Ana Carolina Elisei dos Santos, representantes da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento 

Social;  Luciana  de  Souza  Silva  Martins  e  Naisi  Auxiliadora  Baptista,  representantes  da 

Secretaria de Educação; Silviani Agostinho Ribeiro e Cláudia Regina de Almeida, representantes 

da Secretaria de Finanças; Carlos Augusto Lage Marcelino e Helen Cristina Zacarias de Jesus, 

representantes da Secretaria de Saúde. Outros participantes foram: Andreza Aparecida da Cruz 

Gonçalves e Carlos Roberto Silva, representantes da Associação Amando o Próximo – AAP, 

Suéllen da Cunha Bento, representante da Associação Braços Abertos – ABA; Juliana Puccini 

Vianna, Presidente da Plenária da Casa dos Conselhos, Hevelyn Barbujiani Sígolo, Secretária da 

Assistência  e  Desenvolvimento  Social;  Hamilton  Barbosa,  Coordenador  da  Coordenadoria 

Especial  de  Políticas  da  Promoção  da  Igualdade  Racial  -  CEPPIR  e  Iris  Rafaella  Mendes 

Taveira,  Estagiária  do  CMAS.  Justificaram  a  ausência  os  seguintes  Conselheiros:  Carlos 

Eduardo Dias; representante da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social;  Fernanda 

de Souza Araújo, representante da Procuradoria Jurídica; Kamila Gonçalves de Souza Gomes e 

Miriam Martins  Silva,  representantes  da  Associação  de  Pais  e  Amigos  dos  Excepcionais  – 

APAE. Na sequência foi passada a palavra à Secretária a qual agradeceu a presença de todos, 

deu as boas-vindas aos novos e reconheceu a importância do Conselho na Política de Assistência 
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Social. Em seguida, foi solicitada que a Presidente da Plenária dispensasse algumas palavras, a 

qual endossou a fala da Secretária e reforçou o valor da sociedade civil no controle das Políticas 

Públicas.  Dando continuidade a Secretária Executiva fez a leitura da Portaria n° 432, de 28 de 

setembro de 2023,  a qual nomeia os membros do Conselho Municipal de Assistência Social, 

Gestão  2023-2025  e  explicou  que  o  próximo  passo  seria  a  eleição  da  mesa  diretora.  Foi 

solicitado aos conselheiros titulares que lançassem a candidatura. Porém, apenas o Conselheiro 

Rogério Silvério se apresentou candidato a Presidente, sendo eleito por aclamação. Para o cargo 

de Vice-Presidente a Conselheira Sulamita se apresentou e foi eleita. Para a vaga de Secretário, o 

Conselheiro  Davison  exclamou  que  teria  interesse  para  o  cargo  de  Vice,  o  qual  já  estava 

preenchido.  Mas,  em uma atitude  de  nobreza,  a  Conselheira  Sulamita  colocou  seu  cargo  à 

disposição do Conselheiro, justificando que seu interesse é em colaborar e aprender, o que foi 

elogiado pelos presentes. Diante disso, a mesa passou a ter a seguinte composição: Presidente: 

Rogério Silvério Pereira, Vice-Presidente: Davison José da Silva e Secretária: Sulamita Juliana 

de Azevedo Braz. Após cumprimentos o Presidente eleito, agradeceu, enfatizou a importância da 

participação de todos os Conselheiros na atuação das políticas públicas e destacou que serão 

devidamente orientados sobre suas funções e responsabilidades. Não havendo mais nada a tratar, 

o  Presidente  Rogério Silvério,  deu por  encerrada  a  reunião,  e  eu,  Beatriz  Aparecida  Pereira 

Bittencourt,  Secretária  Executiva,  lavrei  a  presente  Ata,  que  uma  vez  lida  e  aprovada  será 

assinada por mim e por Rogério Silvério Pereira, Presidente do CMAS.  

  Beatriz Aparecida Pereira Bittencourt                                 Rogério Silvério Pereira
             Secretária Executiva                                                                       Presidente

                    Publicado, inclusive sob a forma de fixação no átrio da Casa dos Conselhos; registre-se e arquive-se em atendimento 
ao  princípio  da  publicidade  dos  atos  administrativos  e  em observância  aos  preceitos  contidos  na  Lei  Orgânica 
Municipal. Em 29/09/2023.
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